

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 26.08.2020 in sedinta ordinara a Consiliului local Stefan cel Mare, Judetul Bacau, convocata prin Dispozitia Primarului nr. 327 din 19.08.2020.

Sedinta s-a tinut la sediul Caminului Cultural Stefan cel Mare si au fost prezenti 15 consilieri locali din numarul total de 15 consilieri locali in functie cati alcatuiesc Consiliul local.

Dupa constatarea prezentei domnul presedinte de sedinta deschide lucrarile sedintei si face cunoscuta ordinea de zi :

1) Proiect de hotarare privind aprobarea Contractului de asociere privind finantarea activitatii de protectie de tip rezidential a persoanei cu handicap, initiat de primarul comunei;

2) Proiect de hotarare privind aprobarea modificării tarifului de precolectare, colectare și transportul deșeurilor municipale amestecate reciclabile de la populație și AE+IP (luând în calcul cantitatea programată de 1000 tone/an asumată de delegatar) la contractul de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeurii municipale în județul Bacău nr. 180/ 2957 din 06.05.2015 și a Actului Adițional nr. 4 la Contractul 180/2957/06.05.2015, initiat de primarul comunei;

3) Proiect de hotarare privind actualizarea programului anual al achizițiilor publice a comunei Stefan cel Mare, judetul Bacau, pentru anul 2020, initiat de primarul comunei;

4) Proiect de hotarare privind modificarea denumirii unităților de învățământ care fac parte din domeniul public al comunei Ștefan cel Mare, initiat de primarul comunei;

5) Proiect de hotarare privind darea în folosință cu titlu gratuit a imobilelor din domeniul public al comunei Ștefan cel Mare cuprinse la pozițiile 185 și 182, Școlii Gimnaziale nr.1 Negoiești, initiat de primarul comunei;

6) Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de măsuri privind colectarea selectivă a deșeurilor în cadrul Primăriei comunei Stefan cel Mare, initiat de primarul comunei;

7) Diverse;

Supusa la vot, ordinea de zi a fost aprobata in unanimitate de voturi .

In continuare se da citire procesului verbal de la sedinta anterioara .

Supus la vot procesul verbal a fost aprobat in unanimitate de voturi in forma prezentata.

In continuare domnul viceprimar prezinta referatul de aprobare la proiectul de hotarare privind aprobarea Contractului de asociere privind finantarea activitatii de protectie de tip rezidential a persoanei cu handicap.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Contractului de asociere privind finantarea activitatii de protectie de tip rezidential a persoanei cu handicap, proiect care se aproba in unanimitate de voturi de catre cei 15 consilieri locali.

Domnul viceprimar prezinta referatul de aprobare la proiectul de hotarare privind aprobarea modificării tarifului de precolectare, colectare și transportul deșeurilor municipale amestecate reciclabile de la populație și AE+IP (luând în calcul cantitatea programată de 1000 tone/an asumată de delegatar) la contractul de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeurii municipale în județul Bacău nr. 180/ 2957 din 06.05.2015 și a Actului Adițional nr. 4 la Contractul 180/2957/06.05.2015.

Domnul viceprimar precizeaza ca diminuarea tarifului se face de la suma de 2654,82 lei/ tonă fără T.V.A. la 1414,47 lei/ tonă.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea modificării tarifului de precolectare, colectare și transportul deșeurilor municipale amestecate reciclabile de la populație și AE+IP (luând în calcul cantitatea programată de 1000 tone/an asumată de delegatar) la contractul de concesiune pentru delegarea

gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeuri municipale în județul Bacău nr. 180/2957 din 06.05.2015 și a Actului Adițional nr. 4 la Contractul 180/2957/06.05.2015, proiect care se aproba în unanimitate de voturi de catre cei 15 consilieri locali.

Domnul viceprimar prezinta referatul de aprobare la proiectul de hotarare privind actualizarea programului anual al achizitiilor publice a comunei Stefan cel Mare, judetul Bacau, pentru anul 2020.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare privind actualizarea programului anual al achizitiilor publice a comunei Stefan cel Mare, judetul Bacau pentru anul 2020, proiect care se aproba în unanimitate de voturi de catre cei 15 consilieri locali.

In continuare se da citire referatului de aprobare la proiectul de hotarare privind modificarea denumirii unităților de învățământ care fac parte din domeniul public al comunei Ștefan cel Mare.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare privind modificarea denumirii unităților de învățământ care fac parte din domeniul public al comunei Ștefan cel Mare, proiect care se aproba în unanimitate de voturi de catre cei 15 consilieri locali.

Se da citire referatului de aprobare la proiectul de hotarare privind darea în folosință cu titlu gratuit a imobilelor din domeniul public al comunei Ștefan cel Mare cuprinse la pozițiile 185 și 182, Școlii Gimnaziale nr.1 Negoiești,

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare privind darea în folosință cu titlu gratuit a imobilelor din domeniul public al comunei Ștefan cel Mare cuprinse la pozițiile 185 și 182, Școlii Gimnaziale nr.1 Negoiești, proiect care se aproba în unanimitate de voturi de catre cei 15 consilieri locali.

In continuare domnul viceprimar prezinta referatul de aprobare la proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de măsuri privind colectarea selectivă a deșeurilor în cadrul Primariei comunei Stefan cel Mare.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de măsuri privind colectarea selectivă a deșeurilor în cadrul Primariei comunei Stefan cel Mare, proiect care se aproba în unanimitate de voturi de catre cei 15 consilieri locali.

Se trece la punctul diverse:

Dl Chelaru Constantin- la Radeana a fost o gazeta, mai e perspectiva sa punem alta, pentru ca partidele sa poata pune afise electorale?

Dl viceprimar- s-a stabilit punctele de afisaj electoral, la sediul Primariei si a Caminului Cultural, pentru amplasarea afiselor pe gardurile cetatenilor, trebuie acordul acestora.

Dl. Cercel Gabriel – la Garbovana , in dreptul carciumei se arunca gunoaie, sa se ia masuri.

Dl. Viceprimar – o sa fac o adresa catre administratorul societatii, am mai facut curateni, in acel loc , o sa am in atentie.

Nemaifiind alte discutii, se declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care se incheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier, CROITORU Leonard

SECRETAR GENERAL COMUNA
Adriana GHERASIM